

今日上海  
多云到阴 10~19℃  
东南风 3-4级

2020年3月24日  
星期二  
庚子年三月初一  
今日8版

新闻热线:61173737  
网址:www.whya.com.cn  
共青团上海市委员会主管主办

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

## 外交部:再次敦促美方 停止对疫情政治化、停止对中国污名化

外交部发言人耿爽23日说,中方再次敦促美方,立即停止对疫情政治化、停止对中国污名化,停止诋毁他国。中方自1月3日就开始向世卫组织和包括美方在内的各国定期通报信息,1月23日宣布关闭离开武汉通道。美国政府2月2日宣布全面禁止过去14天到访过中国的外国人入境,50天过去了,美国确诊病例由10余例已经激增到3万余例。美方完全浪费了中方争取的宝贵时间,事到如今美方反而企图诋毁他人、转嫁责任,寻找替罪羊。这种做法既不道德,也不负责,不仅对美国自身的防疫工作丝毫没有帮助,对促进国际社会的抗疫合作也丝毫没有帮助。

据新华社电

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组明确 ■02

# 以武汉市为主战场的 本土疫情传播基本阻断



浦东机场工作人员用严谨和认真坚守国门一线。

青年报记者 常鑫 摄

## 上海深度“筑牢”疫情防控安全网

上海以防境外疫情输入为重点,继续高度重视疫情防控工作,更加扎实有效做好口岸防控和社区防控,进一步巩固疫情防控成效,统筹推进疫情防控和经济社会发展。而从口岸到社区,也将继续用细致的措施、严格的管理和温情的服务,为市民“筑牢”疫情防控安全网。

■04-05

## 不分昼夜“严防输入” 这群“大白”支援机场

自3月18日起,机场又迎来一群增援的“大白”。团市委直属机关支援浦东机场海关疫情防控党员突击队首批43名队员出征,开启一线战“疫”模式。

8天支援,24小时轮班值守,不分白昼黑夜,一遍遍指引,一次次咨询问答,他们用行动学习贯彻习近平总书记给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员回信的精神,在疫情防控第一线发挥青春力量,践行初心使命。

■03



# 尽职 敬业

# 协同 抗疫

上海市职业教育协会